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Írásbeli kérdés
Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Tisztelt Elnök Asszony !

" Létezik-e különbség a 14 éven aluliak és felüliek személyi igazolvánnyal történ ő
utazási lehetőségei között?" címmel a Házszabály 90 . §-a alapján interpellációt kíváno k
benyújtani Dr. Balázs Péter külügyminiszterhez .

Tisztelt Miniszter Úr !

Erdélyi utazásunk előtt élve az új lehetőséggel a 10 hónapos és az 5 éves gyermekünkne k
személyi igazolványt csináltattunk . (A 3 évesnek volt érvényes útlevele.) Július 14-én hajnal i
2-kor elindultunk, hogy a gyerekek minél hosszabb id őt aludjanak át a hosszú útból. A határra
érvén meglepetésként ért minket, hogy nem akarnak átengedni, arra hivatkozva, hog y
Romániába gyerekeknek nem lehet személyivel átmenni . Némi vita után arra jutottak, hogy a
14 év alattiak nem mehetnek át személyive:@l, csak a schengeni országokbà Kértem, hogy
hívják ki a parancsnokot, aki elismételte, hogy csak a schengeni országokba lehet a gyerekne k
személyivel kiutazni, és Románia nem az . Mire én jeleztem, hogy semmilyen különbsége t
nem látok a gyerek és az én személyim között, s úgy tudom, hogy személyivel lehet utazn i
Romániába is. Kértem, tegyenek valamit, mert én a három gyerekkel nem vagyok hajland ó
visszafordulni . Végül elment, hogy még egyszer utána kérdezzen, mit lehet tenni . Kis
várakozás után visszajött azzal, hogy el őző este új utasítás érkezett és az uniós országokba k i
lehet menni személyivel. Ha nem lettem volna országgyűlési képviselő, akkor simán
visszafordítottak volna. Így háromnegyed óra várakozással megúsztuk . Azóta számos
ismerősömnek, politikusnak meséltem ezt a kellemetlen epizódot, senki nem hallott arról ,
hogy a gyereknek a személyi igazolványa ne lenne teljes értékű .

Tisztelt Miniszter Úr !

1. Létezik-e különbség a 14 éven aluliak és felüliek személyi igazolvánnyal történő
utazási lehetőségei között?

2. Vannak-e olyan országok, ahova csak a 14 éven felüliek utazhatnak személyivel, é s
melyek ezek ?

3. Ha vannak olyan országok, ahova csak 14 év felettiek utazhatnak személyivel, akkor
miért nem tájékoztatják erről megfelelően a közvéleményt?

Várom megtisztel ő válaszát :
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